
Шановні виборці! 

Я, Оксана Рак, депутат 8-го скликання Обухівської міської ради, приступила до виконання 

свої повноважень з липня 2021 року, після складання своїх повноважень з поважних 

причин, моїм колегою – Борисом Родієвським. 

У своїй діяльності від початку роботи депутатського корпусу керуюсь Конституцією 

України, Законами України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про звернення 

громадян», «Про статус депутатів місцевих рад», Регламентом роботи Обухівської міської 

ради та іншими нормативно-правовими актами, а також законами совісті. 

Являюсь членом постійної комісії з земельних питань, членом робочої групи з 

Громадського бюджету, брала активну участь у роботі з перейменування вулиць нашої 

громади. 

З часу відновлення роботи ради, проведення сесій, як завжди, разом з колегами по фракції, 

беремо активну участь у підготовці до сесій, вивчаємо питання, вносимо пропозиції і 

корегування. Вже не раз доводилось відстоювати роботу нашої гордості Обухова – 

виробництва кровоспинних бинтів «Кровоспас», на останній сесії особисто внесла 

пропозиції щодо виділення коштів для ДФТГ в якості матеріальної допомоги і це було 

підтримано депутами. Бюджет – це більш парафія Наталі Щеголенко, про нього вона 

розповість  більше, але. Скажу від себе, через те, що в важкий військовий час, були урізані 

виплати вчителям, вихователям, не було фін.підтримки медикам, працівникам культури, а 

підняли ЗП працівникам виконкому, я не підтримала цей бюджет.  

Війна внесла свої корективи в депутатську роботу. З початком повнмасштабного 

вторгнення росії в Україну, я залишилась з сільською громадою. Разом з очільником села і 

небайдужими односельцями, займалась волонтерською роботою. Отримували 

волонтерську допомогу, сортували, видавали її ВПО, односельцям, які втратили роботу 

через війну, допомагали нашим ЗСУ і ТРО. 

Більшість звернень громадян стосувалися покращення благоустрою, ремонту доріг, 

виділення матеріальної допомоги на лікування, призначення соціальних допомог, питань 

щодо роботи закладів освіти,  охорони здоров’я. 

Жодне звернення не залишилось без відповіді. 

Влітку, за моєї ініціативи, було проведено кілька волейбольних змагань, де, паралельно, 

завдяки нашій чудовій молоді, було зібрано кошти для наших ЗСУ. 

Завдяки колективному зверненню, поданому мною, було проведено освітлення на 

територію спортивного майданчику біля Григорівської школи. 

Як я вже зазначала, війна внесла свої корективи в депутатську роботу. Цьогоріч мав бути 

реалізований Громадський бюджет по дитячим майданчикам, мій і Лілії Яценко, ремонт 

спортивного і дитячого майданчику в дитячому садочку Григорівки, закупівля техніки для 

будинку культури за моєї ініціативи.  

Дякую всім за увагу. Готова відповісти на ваші питання. 

 

 


